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. IK%IW&I] i15p @ FRLRPARRE §3R 1078 F4=x ¢ ki > 1102-1064# (377 #)2 ¢ T A BHT DL F 5108 & 547
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108# % 3% HEILFHED43£:108/07—108/09 it p 8 :108/12/31 B E 2
(Z)108# @ & F ¢ FRL- SORBFREH T 13 (OPD_GL08 & 3+
106# 2 % 105# 2 F i 107 A& 106F 2 F Rt 107# 108 34 106 108 fEm &5 FRFTRD L
- BRI F R PieA vl PE-LRBF KEACHE EFHEIEE P F - BIRDF e e —ﬂ*FRz&PﬁR}‘{:j“?’ FRLIHBET
BB RO K T FEFAE REHF T AT *hFAE 2ok (GE2) KR H R R TR O*ARIEARIEE PREAE
(Q106) (PEOP105) (Q107) (PEOP106) (B2) (Q108) (C106) (OPD_G108) B3
=(Q106+PEOP105) =(QL07+PEOP106 =(Q108-C106)
x(1+3. 000%) +B2)x(1+3. 457%)
%1% 5,731,873, 946 16,109,788 5,920, 423, 246 12,990, 477 3, 388, 873 6,142, 037, 862 5, 549, 248 6, 136, 488, 614 38, 836, 404
%2% 5,872,696, 421 13,452,482 6,062, 733, 370 16, 615, 262 3, 388, 873 6,293, 017, 741 5, 685, 584 6, 287, 332, 157 47, 941, 829
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108#% 3%  HALl&F e 42ic:108/07-108/09 P 9 :108/12/31 A 3
o NEEKEr ;z_‘p
(=) ‘?@‘? *EP RcE >k 2EFFE = 135,600,000
%1% :78 % =135,600,000/4= 33,900, 000
1.+ ?Sﬁi‘ilﬁvf’ LR35

BEYHE: 10
(l)ﬁ%%W ER A S S T 6,814,950(J1) (F# gl @ 5,211,222 ;Pusds gkt 1,603,728)
() % (R0 i i~ © 10,738, 482(J2)
G} T ES © o 250,0000J3)
(4)] -2 2 * ghige(J1+73) ©OT,064,950(J4) WA= REREEREG + 1A/8x R0 (J3)= 10,988, 482(J5)

2.¢ F P i FRIRATE

(1)# :;ﬁa«;grw;»—cg;wcmb Aovgbge 1,910, 087(J6)
()¢ Fmgp=m g ¥ e L% g ©17,897,2000J7)
(3)p3te & * gL © 19,807, 287(J8) W eH= 1~/82x 19,807, 287(J8)= 19,807, 287(J9)
3. 8%
e A ghie s 26,872,237(J4+118)
W& 0 30,795,769(J10=J5+79)
AL = F1FEFEE — F1FEHH4E£4= 33,900,000 — 30,795, 769= 3,104,231
F2EGEE =3 FE 0 - F ALY £4F=135,600,000/4+  3,104,231= 37,004, 231
L# FRE R R
RS 11
(DEpREe 4" 2k ©8,262, 144(K1) (g 6,193,693 s ehipdeghgc t 2,068, 451)
(DR R £ W | i 11, 334, 512(K2)
(DR B : 18, 000(K3)
(4) ]+ 2% 2hge(K1+K3) ©8,280,144(K4) Wk ii= BEREFRREHI N + 12/8x wma (K= 11,352, 512(K5)
26§W*w f%%ﬁ
(D° Fuw L2y 4c1=,k o X Ehic 2,226, 997(K6)
(2)F Fawgmmg® o L% Bk 19,778, 700(K7)
(3)p3te 4 * gl : 22,005, 697(K8) W eF= 1~/8x 22,005 697(kK8)= 22,005, 697(K9)
3. 83

e &k g 30,285, 841(K4+K8)
g o 33,358, 209(K10=K5+K9)
L EE= %25 E — %2F W E&ip= 37,004,231 — 33,358,209= 3,646, 022
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FIFRE=FFHFE+m - TR L £37=135,600,000/4+  3,646,022= 37, 546, 022
1 ; )

%X 10
(DR £ L% ghi © 9,066, 428(L1) (i#f2-dc 6,762,291 o 2Ligdeghdic 2,304, 137)
(2) e B ¥ e 4 e 11, 888, 358(L2)
B EmmEH=F* © 0 273,400(L3)
(4)-] 3+ & * ghige(L1+L3) ©9,339,828(L4) WA= ARBERREAE + 1A/8x HE (L= 12,161, T58(L5)
2.7 Frpca %&ﬁﬁ
(# %««(:&F’d;ﬁ;ﬁ%%"%cldw Ao ghge 2,281, 112(L6)
(2)¢ Fiwsmz g * e 2 ¥ B 19,573, 100(L7)
(3)] 3+ & * ghigc 0 21,854,212(L8)  #gdgE= 17~/mx 21,854, 212(L8)= 21,854, 212(L9)
3. E ¢
o stwghgc: 31,194, 040(L4+18)
i A% 1 34,015, 970(L10=L5+19)
A k= $3FFYE — $3FW 4= 37,546,022 — 34,015,970= 3,530, 052

L% &4 =135,600,000/4+  3,530,052= 37, 430, 052
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(DR % £ 7 8k : oM Gk 0 DAL B 0)
(2) B 3 I35 4 » : 0(M2)
€)1 4k S RS : 0(M3)
(4)-] 2+ & % ghic (Ml +M3) : 0M4) R &= BERBFEFREG + 15/Bx HTH* M3)= 0(M5)
2.0 F MBI FRORRE
(DF Frer PEERpalde L7 gk 0CM6)
()¢ Fwh= g e 27 gk : 0CMT)
(3) ) 3+e & % mLik : 0(M8) Wik A= 1~/8kx 0(M8) = 0(M9)
3. &3
© Ak BRgC 0(M4+M8)
ik EGE 0(ML0=M5-+M9)
AL £i= FAFGYE — $4FWR &= 37,430,052 — 0= 37, 430, 052
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A25% 85 RGBI1808R02 ﬂ%ﬁaﬁﬁ&»%—ﬂmﬁ4%hd$g$§iw% slerp g 109/02/11
108 % 3% RHIBFH & 42i7:108/07—108/09 it #0 p #:108/12/31 7 e 5
PE L2 EF Y =135,600,000
lﬂfﬁ%%iﬁﬁ?%
d 11
(Dﬁ%@#ai?%& 1 24,143,522(N1) (28 © 18,167,206 ;2L mbgict 5,976, 316)
(2) e B ¥ e 4 e 133,961, 352(N2)
©))-2 Jiie T E : 541, 400(N3)
(4)-] 32 4 ghige(N1+N3) 24,684,922(N4)  RE &= ARBERREAE + HE P EE £ = 34,502, 152(N5)
2.¢ %SF"”/‘u« %&Pﬁi’}
(D¢ Fier PLELRFFlae L ge 6,418, 196(N6)
(2)¢ Ficishz g o L * Bk 57,249, 000(NT)
(3)]3+e & * Bhik © 63,667,196(N8) & & &%= 63,667, 196(N9)
Uy FHREF AR EF PIREIEAFITEIRE)
3. &3
e o gt 88,352, 118(N4+N8)
PERY (el TR AR £ NWREHLIEEITRY) 98, 169, 948
FPEALH ﬁ%ﬁ PEIY — 2EZE £3=135,600,000— 98,169, 948= 37, 430, 052
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#2378 55 : RGBI1808R02 PR MAE L R - MPRAR B AR E WP £ sieep g : 109/02/11
108# % 3% HEILFHED43£:108/07—108/09 1% 0k p #p:108/12/31 B E
(=) Ev‘??.Ll‘ R FEARN P F R R
>ETR ':—18 000, 000
%1% :7g % = 182,000,000/4= 45,500,000
R ¥ S b gk 25 e Bk

(Dror ¢ fﬁc-‘ﬁfiv ?5 ERES R T BP ¥ e F& Kot 33, 843, 935(V01) 32,151, 036(VF01) 1,692, 899(VNO1)
Qfpradp o F i e B ‘?f B ‘?:5 Kot 4, 064, 680(V02) 3,795, 649(VF02) 269, 031(VN02)
CIRE =i A -P? ERE F N ?531?“” ?5 Ko 1, 768, 748(V03) 1,675, 736(VF03) 93, 012(VN03)
43+ 39, 677, 363(V04) 37,622, 421 (VF04) 2, 054, 942(VN04)

S 'S & 39,677, 363

Wi Eip= 1~/8x = L% 2Bik= 39,677, 363

AL * 3= F1FFE — [~A/%x %1% &% ghlie= 45,500,000 — 39,677, 363= 9, 822, 637

525 FE=%FFE+w - F AL * £3p= 182,000,000/4+ 5, 822,637T= 51, 322, 637
S T Bh B L5 % Bhiic

(Dres ¥ A Ffi Ak P F#e 4?/,%‘»‘ 38, 240, 802(W01) 36, 269, 270(WF01) 1,971, 532(WNO1)
Qppradf 5 & ?5 ERER P T R %5 BY IR 4,378, 801(W02) 4,167, 125(WF02) 211, 676(WN0O2)
3)# 4?:3‘;‘:’? B a ?5 ERERS B¢ fﬁ’? i -If Ko 2,272,491(W03) 2,184, 582(WF03) 87, 909(WN03)
4) 13+ 44, 892, 094(W04) 42,620, 977(WF04) 2,271, 117(WNO4)

° % BLfic= 44,892, 094

G b= 1A/ 8x ¢ 4% mg— 44,892, 094

ALY i = %2FFFE — l~/g8x %2F ¢ L ¥ gic= 51,322,637 — 44,892,094= 6, 430, 543
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$3FFH=F FFE +H- ALY &= 182,000,000/4+  6,430,543= 51,930,543
© A B LR S Zhig b Bh
(s § 256 F i i;ﬁ ¥ 38,445, 387(X01) 36,547, 187(XFO1) 1,898, 200(XNO1)
(ORF6AFH 0 F ilop b ? FH e FR - 4,428, 139(X02) 1,145, 893(XF02) 282, 241 (XN02)
(DFRET G 7 Fitopl? oo Fh 2, 387, 696(X03) 2,275, 196(XF03) 112, 500(N03)
(D)3 15,261,222(X04) 42,968,281 (XFO4) 2,292, 941(XNO4)
<A mg= 45,261,222
G E= 15/ 8x ¢ 4L mE= 45,261,222
AL gEF= $3FFE — 1A/Bx $3%c L mdc= 51,930,543 —  45,261,222= 6,669, 321
$AFFE =4 FFE P - F ALY £47= 182,000,000/4+  6,669,321= 52,169, 321
Ry = B U i B
(1% § A0 Fibop b FH2FR 0(Y01) 0(YFO1) 0(YNO1 )
QU 45 F afml s FHe 0(Y02) 0(YF02) 0(YNO2)
(3) szjF B0 FaRpLY FH S FR 0(Y03) 0(YF03) 0(YNO3)
(4)F3 0(Y04) 0(YFO4) 0(YNO4)
© A Ehie= 0
YHET= 15/Bx ¢ 47 Bl= 0
AL EHF= $4FTFE — 15/Bx $4F° L7 mg= 52,169,321 — 0= 52,169,321
R sy EFE = 182,000,000
AT ELg 0 P8 B H
(1)fis § 257 F Arg L2 oo 7”5‘ 110,530, 124(Z01) 104,967, 493(ZF01) 5,562, 631(ZN01)
A 0 F by L ey 12, 871, 620(Z02) 12, 108, 672(ZF02) 762, 948(ZN02)
(3)4“»;@; PR AR T,swé?s@; 6, 428, 935(Z03) 6, 135, 514(ZF03) 293, 421 (ZN03)
(4)}3 129,830, 679(Z04) 123,211, 679(ZF04) 6,619, 000(ZN04)
PI-AFR 4T Chof FHR £ 4 0 £97 0 RIYR £97 5§ $7H )= 129,830,679
A% ggF= rEFE — ¥1-4%Fc W a9— 182,000,000 — 129,830,679= 52, 169, 321
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L X173 ;,,\ T MIRIEEBLE AR EEP 4 sierp dp 2 109/02/11
A

#25% 5. : RGBI1808R02 v 3 F” S
*E ng 108/07—108/09 oAk p 8 :108/12/31 I E 8

108# % 3% 23

A,ﬁ-rs\'

ol Eﬁi

jmr

(2) ¢ FaAZARESTPE 2&57E= 65,000,000

%1%
g8 = 65,000,000/4= 16, 250, 000
© 4% ghfe= 16,631,132
b k= 1~/%x ¢ 4% 2= 16,631,132
ALr RgE= FIFFH — 15/8x $1F° 4% gie= 16,250,000 — 16, 631, 132= -381,132
HhRE= (F1FFE — Mgd g/ (F&rg)= (16,250,000— 0)/ 16,631,132= 0.97708322
52%
FE=%FFE+H- FA L £38= 65,000,000/4+ 0= 16,250,000
¢4 ghge= 18,263,136
WL g = 15/%x © ¥ Bie= 18,263,136
AL EFE= F2FIFH — 15/8x %2F ¢ L% gie= 16,250,000 —  18,263,136=  -2,013,136
b RE= (52398 — b gEg)/ (FFgg)= ( 16,250,000— 0),/ 18,263,136= 0.88977052
3%
FE=%EFE - FA L £38= 65,000,000/4+ 0= 16,250,000
© A% ghge= 17,937, 842
Wik k= 1~/%x © &% W= 17,937, 842
AL EF= F3FFHE — 15/8x ¥3F ¢ L% ghie= 16,250,000 —  17,937,842= -1, 687, 842
HhRE= ($3F9 8 — b i)/ (F#gg)= ( 16,250,000— 0),/ 17,937,842= 0.90590607
$4%F
FE=%EFE+5- FA L £58= 65,000,000/4+ 0= 16,250,000
¢ A% = 0
W gip= 1~/Bx © 2% Bik= 0
AL biE= $4FFFE — 15/8x ¥4F e L v gi= 16,250,000 — 0= 16,250,000
2E L
»EIE = 65,000,000
o v = 52,832,110
FlAFHREF (i TS LR £ MR LWL ¥ FHE)= 48,750,000
AL bgp= 2EFE — B1-4Fc HL &= 65000,000 — 48,750,000= 16,250,000
AT SN - R ?ﬁﬂ&éﬁ@é&‘ﬁ*%‘%y AP ELE RFHLZ Y FREHLEAH O BERAGEFEAINIA o FEREE
R 2T F o g2 EFEW R REF2ERE AR HEFH 3]~
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423 55 RGBI1808RO2 CEP BRI A R - ARG B £ R YR £ e p  : 109/02/11
108#% 3%  HALl&F e 42ic:108/07-108/09 P 9 :108/12/31 A g
(2 ) R 4 R R £ 2 % 2578 =166, 000, 000
%1%
3% = 166, 000, 000/4= 41,500, 000
¢ A E LR S 2 d B
(DRELF T FLlR? Fofosfon 13, 064, 956 11,118, 853 1,946, 103
(QF by Pl BEPR 10, 243, 581 10, 243, 581 0
B A FRLnREFR 1,353, 962 1, 353, 962 0
ORE IS ER SRS T3 2, 742, 682 2, 742, 682 0
() B LF? FrLsm Bl 2,505, 519 2,505,519 0
()Rl FrouL @ 2,502, 825 2,300, 710 202, 115
(T b3+ 32,413, 525 30, 265, 307 2,148,218
B g = 1A/Bx ¢ 4% gie= 32,413,525
AL EfE= BI1FWE — 1A/Bx $1%F= 47 mi= 41,500,000 — 32,413,525= 9,086,475
2% E =4 FWE+H- FAL Y £37= 166,000,000/4+  9,086,475= 50,586, 475
4w i 5 B4 PLiE e B i
(DR &30 Fired Fagefn: 13,010, 713 10, 968, 478 2,042, 235
@7 HLE PP E LR 11,922, 944 11,922, 944 0
(3)PF A & F M0 4o AR R 1,304,917 1,304,917 0
OEE AT ER ST T & 3,024, 087 3,024, 087 0
()= F Ak F® F s B : 2,825, 315 2,825, 315 0
OF T35 B8 ST 3,912, 690 3, 627, 245 285, 445
(T b3+ 36, 000, 666 33, 672, 986 2, 327, 680
fi k= 12/8x ¢ 4% gd= 36,000,666
AL EfE= W2FWE — 1A/Bx 2% 47 mic= 50,586,475 —  36,000,666= 14,585, 809
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#2358 85 : RGBI1808R02 WS E L z.,\f - HJRFAE BLE  AER B EP & e p 8 : 109/02/11
108# % 3% Sy u& B &9 4217:108/07—108/09 A p 8 108/12/31 ¥ e 10
$3FEE =% FE 4T - F A 4% = 166,000,000/4+  14,585,809= 56,085, 809
@ A% Bk P oB % 3 EEES 1518 3
(DB | éﬁa‘f ERER %WM?% 14, 582, 522 12, 437, 337 2, 145, 185
(DKL fF’“ % 4cmﬁ€'p§f1€f 14, 394, 088 14, 394, 088 0
() h L ¥ fr’“; ﬁmﬁé'ﬁ?ﬁé 1,534, 693 1,534, 693 0
(DK F P FPD RS 3, 898, 607 3, 898, 607 0
ORLE 3% & ;wpwcaéﬁhﬁ 3,674,618 3,674,618 0
(O) R &g ™ Fou & Rk 4, 335, 085 4,027,702 307, 383
(M3 42,419,613 39, 967, 045 2,452, 568
Wk hdE= 17 /8x ¢ 4% ghic= 42,419,613
AL A= $3FFH — 1~/8x $3F L gi= 56,085 809 — 42,419,613= 13,666,196
FAF GFE=%FE +5- FAL ¥ 4= 166,000,000/4+ 13,666,196= 55,166, 196
© i Bhiic 5 B 256 gk
(DR b f 2 F L e fog 0 0 0
(Z)W%?H“‘ -F?F" 4caaﬁ€Ff%?f% 0 0 0
(S)WE’F&J“‘ -F?F"’Mmﬁ@?%%ﬁl%i 0 0 0
(@ﬂ%fﬂﬂfrﬂ AL X 0 0 0
(5)% % & ® F I b hh PRk 0 0 0
(O)RmbF e Frouwt @i 0 0 0
(M3 0 0 0
WA= 15/%x ¢ 47 Bhif= 0
AAH EYE= $A4FIFH — 15/8x $4Fc L v ghiie= 55,166,196 — 0= 55,166,196
>E &
>EFFE = 166,000,000
© 4 Bk 5 B L5 % Bhiic
(DFr R F o T,s ped e Fop 40, 658, 191 34, 524, 668 6, 133, 523
DFfHEE FrRLhs p@~§;§;§; : 36, 560, 613 36, 560, 613 0
(B b ¥ F M p@«ﬁTm; 4,193,572 4,193,572 0
D REF? FrPLnpE: 9, 665, 376 9, 665, 376 0
GI)xHBHEE® Froampi: 9,005, 452 9, 005, 452 0
(B)Fm &4 Fryu s Rk 10, 750, 600 9, 955, 657 794, 943
(D)3 110, 833, 804 103, 905, 338 6, 928, 466
Ted = 51 AFHREFUrFEPREF R EEF PMYREFFTTHE)
= 32,413,525+ 36,000, 666+ 42,419, 613+ 0= 110, 833, 804
A biE= EFY — WREH= 166,000,000 — 110,833,804= 55,166, 196
R TRARE SRR FR iﬁ*c REFR LS 0 A3 H2HE > RFBHL 2. g T RFPRREA Y B E B G AR o F Y
Fh AR I TS o ﬁﬁ}ﬁ%‘*“éﬁ RliEiF 2288 e F BBt | 232 301~ -
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#2358 % %, : RGBI1808R02 ¢OE L R L ;.,\ % - JRFrEFELA  EFERE WP 4 slep dp o 109/02/11
108& % 3% HHEAILFH gD d,\gg 108/07—108/09 e # 0 p E:108/12/31 3 E 11
()2 @ac f LREEyrt4d 228 = 10,000,000
%1%
& = 10,000,000/4= 2,500,000
A Bhifie = 2,233, 744 (2@t 1,584,157 L5 Lk 649, 587)
WA = 17/Bxe A% Bk = 2,233, 744
AL * £ = FIFETFE — [~A/Bx 515 4% gl = 2,500,000 — 2,233,744 = 266, 256
%2% .
FE=¢tFE+m- FAL® £35= 2,500,000 + 266,256 = 2,766, 256
A Bhifie = 3, 375, 86 (gt 2,447,193 EL A 15 928, 676)
Wk s = 1A/Exc A% Bl = 3,375,869
AL * £ = H2FFE — [A/Bx %2F ¢ 4% ghiic = 2,766,256 — 3,375,869 = -609, 613
FEEE= (%2598 — Ladgd)/ FdEik= (2,766,256 — 928,676),  2,447,193= 0. 75089296
%3%:
FE=¢tFE4+m- FAL* £35= 2,500,000 + 0 = 2,500,000
A Bhifie = 4,397, 049 (Gxfogb@c: 3,178,332 sgdghge 1,218, 717)
WL = 1A/Exe A% Bl = 4,397,049
AL * £ = $3FFFE — 1~/Bx %35 L ¥ gk = 2,500,000 — 4,397,049 = -1,897,049
FEELiE = (%3FFE — 2idgd), e ghik= ( 2,500,000— 1,218,717), 3,178,332= 0.40313064
54%
FE=3FFFE+w-F AL £3p= 2,500,000 + 0 = 2,500,000
¢ i ow oL = 0 (i ek 0 2Lig e Bl 0)
Wi hip = 1~/8x> L% gl = 0
AL £ = H4FIFE — 1~/8x $4Fc L g = 2,500,000 — 0 = 2,500, 000
>E L
>EIEE = 10,000,000
e 2 atfc= 10, 006, 662
Hehif = FIAFFREAFWF IR EAF LT PYREFITETE)
= 2,233,744+ 2,766,256+ 2,500,000+ 0= 7,500,000
AXH £FF= 2EFE — WL L= 10,000,000 — 7,500,000= 2,500,000
o oikdy [ sd AT CREFIRE 0 AP ELAE  RFOLI L TRFFPRELE  REBLHEFIFI NI FFREFT S
Ao Bl 2T E o EXETFEAF G g CREFAERE S MEBL G AT BI]LR o



BRI Y LB gk

#2534 %55 : RGBI1808R02 RN L N T - SLRTAE B AR E WP & #leep g : 109/02/11
108# % 3% BEH ARG & 4215:108/07—108/09 it # p ¥ :108/12/31 FE 12
()P FEpabisd 2#35E= 20,000,000

%1%

ig & = 20,000,000/4= 5,000,000

© X B = 159, 927 (7§60 Bhig 159, 281 EERES ) 1% 3 646)

WAk = 17/8xe L% gl = 159, 927

A £ = $IEGFY — 1~/8x $1F L v gde = 5 000,000 — 159,927 = 4,840,073
%2% .

FE=%FFE+w- FAL* £3= 20,000,000/4 + 4,840,073 = 9,840,073

@ L ow gL = 158, 331 (7§60 Bhii 156, 446 EEEES ) 1% 3¢ 1,885)

WAk = 17/8xe 4% g = 158, 331

AL H A o= %2FH — 1A/Zx ¥1F e A gd = 9,840,073 — 158,331 = 9,681,742
%3%:

FE=%FFE+w- FAL* £3= 20,000,000/4 + 9,681,742 = 14,681, 742

© R B = 172, 28 (7560 Bhig 171, 306 EEEES ) 1% 3¢ 979)

WAk = 17/8xe 4% g = 172, 285

ALY £ = H3FFH — 15/Bx F1F e L ghic = 14,681,742 — 172,285 = 14,509, 457
4%

FE=%FFE+w- FAL* £3=20,000,000/4 + 14,509,457 = 19,509, 457

¢ 4w ELfe = 0 (€55 53 1 3¢ 0 ELSES 4015 I 0)

Wi g = [2/8xe 47 ik = 0

ALY £ = FA4FGFE — 15/%x $1F e A gie = 19,509,457 — 0 = 19,509,457
rE LG

rEIEYE = 20,000,000

2L omge= 490,543

Hotif = FlAZURERGod FHUSEF R RET > YR EFS ¥ FHE)

= 159, 927+ 158, 331+ 172, 285+ 0 490, 543
Ah ggF= »EFFE — WAL= 20,000,000 — 490, 543= 19,509, 457
okyp T AANGER R Fm;:z wBdE L AP EZFE O RFHLZRY CIRFHFEELH RFRAGEFER F LR

FEREFFRB AN ITE o FrEFEAG R REFIELEY ; R Y SRS



BRI B Rk E
A2 # 5L : RGBI1808RO2 CEP LRI A T - BIRDE B R RE R £ pen i v
108# % 3%  HHi&F i 42iz:108/07—108/09 Pt B 9 :108/12/31 & 13

='9>

CORFREETH:(T 755
=106F $7|2 F‘li%li?%ﬁ:;?{ +108& 7|2 ?ﬁ;‘s’—@‘_lﬁ'—{ E_E,
=(10b# %1-4% 7 %5 - ﬁ’“PF»ﬁZ‘-T;?}% %t 23 (QL05)
+104# & F e K4 v ek £ 5 4 B(PEOP104) ) x 106# & F R % g
=( 5,519, 653, 839+ 29,594, 349)x0. 10%+( 5, 663, 148, 319+ 22, 435, 537
+( 5,943, 856,930+ 17, 370, 269)x0. 10%+ 23, 600, 000
= 5,549, 248+ 5, 685, 584+ 5,609, 527+ b5, 961, 227+23, 600, 000

%igfﬁ:&::@fq‘%‘j?r = £ (0. 1%) +23, 600, 000
( 5,243,310+ 24,284, 110)x0. 10%

o1
o1
oo

=486, 405, 586
Wikyp 2 AgT1381072 127 5p iR s % 1073360174502 2 T108# & > i B i 3—‘%%5};5)%? Sy RgEs E A ﬁ"u o SR IREEY
FR106# B3 - PRI SHFERREETRER(22.8 8 ~)E18F R ST FEFT (2.6 p 8 ~ )& HEY (3446. 458 ~) -

(MR Tes g+ 2EFE= 74,000,000

F1F e L% e 15,223,827
$2F e L v g 17,207,696
$3%F ¢ L% g 18,361,505
F4F e L% Bhic 0
> #F° L% ghge 50,793,028
WL = 1~/8xe L% gl = 50, 793, 028
AL % = 2EFEYE — W L= 74,000,000 — 50,793,028 = 23,206,972



A AmPIINY & R G F
#2378 55 : RGBI1808R02 PR L - JRIE B F AT RP £ sieep g : 109/02/11
108& % 3% SEHAEFH E D A2iz:108/07—108/09 1% 0k p o #p:108/12/31 B E 14
Z o~ - RPRARR Y REEGELD
(COFFFRFTRD L F2h BP0 - BRI E
DL H- ﬁ;PR%Z-%ﬁJ,%.&@ it REE 6,453, 966,026 (D1)
— %f&’p‘?;‘fs’ﬂ KPRt > % HhEVEE £37 47, 813,292 (B3)(3x2)
a‘r",f %‘J% TRA 3 B2 HmE P - SRR 6, 406, 152, 734 (E)
A ?ﬁf-‘%%iﬁl% P Feod >k HE
A e o) S ESes i) % 3 & 3 wEFEE &
3 M 3, 926, 331 1,507, 701 5, 434, 032 D, 434, 032
% 6, 524, 581 3, 182, 328 9, 706, 909 9,706, 909
L 3, 590, 262 1, 386, 363 4,976, 625 4, 976, 625
A 2,976, 524 1,327,814 4, 304, 338 4, 304, 338
% B 7,320, 614 3, 357, 957 10,678, 571 10,678, 571
L E 9, 324, 881 3, 387, 936 12,712,817 12,712, 817
&+ 33,663, 193 14,150, 099 47, 813, 292(B2) 47, 813, 292(B3)
MFRT R S T d > 5 HEPPRE 2= F 81 Ax(CFd Bhlict 22055 Bhig) -
(Z K %~ % - HIRTE $E(D6) = (E) x 2.22% = 6,406,152,734 x 2.22% = 142,216,591 (4cihfé w7 » 3 Ffki)
(C)ic%h %A s DDET AR H©5A % - 4if 8 maraiE(DI_5) = (E) x 97.78% - 8,000,000 = 6,255,936, 143 (s fsw 7 » 1 & i=#) (33
it L1785 (GA) = (D1_5) x67% = 6, 255, 936, 143 x67% = 4,191,477,216 (bcis w7 » 3 Fix)

30 237 & (GB)
#;] 377 & (GC)
30 457 5 (GD)
30 57 & (GE)
30 P67 & (GF)

(D1_5) x13%
(D1_5) x 9%

6, 255, 936, 143 x13%
6, 255, 936, 143 x 9%
(D1_5) x 5% 6, 255, 936, 143 x 5%
(D1_5) x 5% 6, 255, 936, 143 x 5%
6, 255, 936, 143— 4,191, 477, 216 —

813,271,699 (“riptem 7
563,034,253 (Feipfém #£3
312,796, 807 (4cinfsm
312,796, 807 (4cinfsm
813,271, 699—

>3 )
>3 )
* 3 )
>3 )
312, 796, 807 —

-
&1

-
&1

563, 034, 253 — 312,796, 807=

62, 559, 361



#25% 5. : RGBI1808R02 PEPDLRIEE SR - BRBE L AR EP £ sleep g 109702711
108= % 3% HEILFHED43£:108/07—108/09 it p 8 :108/12/31 I E 15
(2 )dp#h 124pHk 523 R ise
A R1GE4)(SD 1p152(3£5)(S2) A H3(L6)(S3)
95# % 4% 198 %3 LERA E R LREEREE AL

itk ZREERLTAY SR A TR F ARFF LML
FEYR 96Q3+97Q3+98Q3 107#8* 107&7~972

LR L% mﬁ.a;ﬁ % #E
T R R ARl d = R S dptR2d = R SARIE S 3 R3¢ iptR3d ¥

(AiD) =(Ail/2AiD) (Ai2) =(Ai2/ XAi2) (a) (b)  (Ai3)=(a/b) =(Ai3/ XAi3)
i 4,067, 660, 394 29.9898% 7,639, 622 33.1737% 986, 803. 859745 30. 4899% 31.0627%
M T 1, 666, 787, 981 12. 2888% 3,761, 086 16. 3318% 437, 996. 775959 13.5331% 13. 7873%
v 3, 666, 236, 032 27.0302% 4,574, 216 19. 8627% 823, 948. 972931 25.4581% 25. 9364%
3 1,942, 046, 149 14. 3182% 3, 349, 589 14. 5450% 440, 533. 975899 13.6115% 13. 8672%
% 5 2,220,761, 046 16. 3730% 3,704, 668 16. 0868% 487, 527. 220052 15. 0634% 15. 3464%
L% 59, 682. 195208
I3 13, 563, 491, 602 100. 0000% 23,029, 181 100. 0000% 3,236,492.999794 3, 236, 493 98. 1560% 100.0000%



A23% gL : RGBI1808R02 PR L - JRIE B F AT RP £ Zierp g ¢ 109/02/11
108« % 3% HEILFHED43£:108/07—108/09 gk p #p:108/12/31 I = 16

Fa HAGET(SD)
it FERPAENFSEFOEFET S LT (DL
FEYR 107#7~97

- FRR LawEE A
o FoA & o (p)-(r) #¢  HphidEE EAREFTHRY B4 is 2 5 8 ptkdd =
(p) (r) (Ail) (Aid)
G =ADx(IHp 4 E)  =(Aid/ ZAiD)
3 -0. 006283 0.038143 -0. 044426 5 -0. 05 4,067, 660, 394 3, 864, 277, 374 28.9240%
A -0. 024032 0.013156 -0. 037188 1 0.00 1, 666, 787, 981 1, 666, 787, 981 12.4759%
PR -0. 021291 0. 016831 -0. 038122 2 0.00 3, 666, 236, 032 3, 666, 236, 032 27. 4417%
e -0. 023662 0.018243 -0. 041905 3 0.00 1, 942, 046, 149 1,942, 046, 149 14. 5362%
% A -0.017637 0. 025803 -0. 043440 4 0.00 2,220,761, 046 2,220,761, 046 16. 6222%
|3t 13, 563, 491, 602 13, 360, 108, 582 100. 0000%
4 #5(:28)(S5)

ip % FET-FTLATHESMES RAG A Fih g, b ¥
FEYR 108#5*

R R D d F
AR H 5 & e EA R LERIE 54 1 15 2 FF B (Aib)

( Xdr_peop) (Ail) =(AiDx(1+4p #5518 Efo) =(Aib/ X Ai5)

3 -0. 004306 4,067, 660, 394 4, 050, 145, 048 29. 7552%
% 0.012078 1, 666, 787, 981 1,686,919, 446 12. 3933%
PR 0. 002586 3, 666, 236, 032 3,675, 716, 918 27.0044%
Ea 0.010026 1,942, 046, 149 1,961,517, 104 14. 4107%
% B 0.007429 2,220,761, 046 2,237, 259, 080 16. 4364%

—
b
=

13, 563, 491, 602

13,611, 557, 596 100. 0000%



#25% 5. : RGBI1808R02

108# % 3%

TN T - ALJRIAF BLL H AR E R 4
# 7 4237:108/07—108/09

oAk p 8 :108/12/31

—_

2

F|Er p gy

=

: 109/02/11

17

(I)& A Rdate 124548 54 5

2% AR 2 % B3 % Ve $E5 ) %
3 A 29. 9898% 33.1737% 31.0627% 28.9240% 29. 7552%
* 12. 2888% 16. 3318% 13. 7873% 12. 4759% 12. 3933%
¢ R 27.0302% 19. 8627% 25.9364% 27. 441°7% 27.0044%
2 % 14. 3182% 14. 5450% 13. 8672% 14.5362% 14.4107%
% B 16. 3730% 16. 0868% 15. 3464% 16. 6222% 16. 4364%
I3 100. 0000% 100. 0000% 100. 0000% 100. 0000% 100. 0000%

(2) 82 Tt B T4 T IE A B A ] A i AGEY)

3% 451864 e 15 FIETT E ()=

ARG B (OF) — 4 - %8s B af 1% g1 505 57 5 (I

= 62, 559, 361 — 18, 892, 690

= 43, 666, 671
A e - FFEEE PRI TR P 2 F b Bhic AIFBIATEREY
e 0.84194170 23, 687, 445 3, 743, 993
i 0.85746068 14, 394, 287 2,051, 755
v 0.84391389 28,018, 757 4,373, 342
E 0. 88136371 48, 911, 699 5,802, 707
% A 0.87470453 23, 312, 052 2,920, 893
I3 138, 324, 240 18, 892, 690(M1)



#25% 5. : RGBI1808R02 v 5135 PLRIEA T - BIRBFFELH EFEEEP £ sleep g 109702711
108# % 3% HEILFHED43£:108/07—108/09 it p 8 :108/12/31 I E 18

COEA~% Th'eAefdmsr, »prERGEI0) -
"hr& A AR A ftE T E (Gh)= 8,000,000—% - F 3 8LE4 1 & 2]~ 7 5 8 (RD
= 38,000,000— 612,717
= 7,387,283 (Gh)

Btk R H R

A e - FFEEE EEREEEES 1SS ALEBIATTIEE
3 0.84194170 0 0
e 0.85746068 0 0
¢ 0. 84391389 0 0
2 0. 88136371 2,172,506 328, 921
% 5 0.87470453 2,265,014 283, 7196
I3 5,037, 520 612, T17(R1)



it AR IR P & R e ¥

#2.5% % 5L RGBI1808R02 PREPLR LA T BIRBE B G AR E AP 2 e p g o: 109/02/11
1084 % 3% BEIEP & 42i2:108/07—108/09 + .ﬁg\ i p#:108/12/31 = 19
(~)H @54 % - Af 3 Rar R (BD2) =% 3F 7 5 Gat H3FFFHChH ¥3FFHGer $3FMECA #3FFHGet FIFFHCHAIFRF I L%
2 b % gk & 4 fediGh o
5 (Ga) 77 & (Gb) 5 (Go) 5 (Gd) EE(Ge)  ¥3FT F;(Gf) EEpF S % %35 & (BD2)
A% =GAxdp + ¢ % =CBxigth2d & =COxdp k34 & =CDxdp#dd F =CExdp#h5d F  =Nxdpthld & Bg A~ %R =(Ga)t(Gb)+(Ge)
Rk &g +HGD+(Ge)+(G)
(Gh) +(Gh)
£ 1,257, 015, 634 269, 7192, 314 174, 893, 641 90, 473, 348 93,073, 316 13, 095, 547 1, 898, 343, 800
# % 515, 082, 252 132, 821, 907 77, 627, 222 39,024, 217 38, 765, 847 5, 366, 110 808, 687, 555
% 1,132,964, 674 161,537, 718 146, 030, 816 85, 836, 761 84, 468, 901 11, 803, 189 7,387, 283 1, 630, 029, 342
3 % 600, 144, 091 118, 290, 369 78,077, 086 45, 468, 769 45,076, 209 6, 252, 281 893, 308, 805
BB 686, 270, 565 130, 829, 391 86, 405, 488 51,993, 712 51,412,534 7,149, 544 1,014, 061, 234
I3+ 4,191,477,216 813,271, 699 563, 034, 253 312, 796, 807 312, 796, 807 43, 666, 671 7,387, 283 6, 244, 430, 736



A AmPIINY & R G F
#2358 % %, : RGBI1808R02 PR A R - RIRIAF R AR E WD £ slep dp o 109/02/11
108# % 3% }é_’é’;j‘_\&%’j’% #7423z :108/07—108/09 A p #:108/12/31 3 = 20
L)2EEFEA®HRE
F oy %_7*"""\?\7 A E A LA 2 %A F B EA T &3t
107 %1% 1,613, 601, 972 687, 482, 800 1, 435, 923, 737 822,004, 700 910,478, 734 5, 469, 491, 943
%2% 1,803, 812, 347 764, 886, 947 1,565, 710,114 868, 125, 382 982, 288, 893 5, 984, 823, 683
%3% 1,821, 184, 345 772, 350, 444 1,561, 197,916 852, 811, 994 971,107,003 5, 978, 651, 702
%4% 0 0 0 0 0 0

& 3+(BD_107)

9, 238, 598, 664

2,224,720, 191

4,562, 831, 767

2,542,942, 076

2,863, 874, 630

17,432, 967, 328

108& %1% 1, 669, 592, 992 713, 524, 412 1,484, 346, 920 848, 280, 761 940, 830, 044 5, 656, 575, 129
52% 1,871, 698, 676 794, 599, 676 1, 620, 336, 000 899, 998, 784 1,014, 016, 856 6, 200, 649, 992
53% 1, 898, 343, 800 808, 687, 555 1, 630, 029, 342 893, 308, 805 1,014, 061, 234 6, 244, 430, 736
4% 0 0 0 0 0 0

& 3+(BD_108)

9, 439, 635, 468

2,316, 811, 643

4,734,712, 262

2,641, 588, 350

2,968, 908, 134

18,101, 655, 857

FENEF 3. 84% 4. 14% 3. 7% 3. 88% 3.67% 3. 84%
WIEE & F = (108+# > # 4~ %I E (BD_108)/107# > & & 5 (BD_107)—1) x100% -

FEa

1. x5 108 & ¢ FrROFRBHL ™ 850 - ﬂfﬁmw‘éﬁﬁ“‘ feitd | L -

2.} F LT %ﬂawﬂit‘ Fra. m‘?fﬁ; PR Ried 2 R FRRBTFLHEFPRE(FRMALEE > L RARFE S F2.22%

’f’fk* A HRTEE L FOT 8% (TIEE AR o
LEWALLEAEZ ﬁ [E VAR '”PR%Z‘:"TFT:? FRAed BisBN ’tffé
R IRIFRF (DI 5= AFH ¥ - ﬂ”FR%‘Z-FREZ-%/%%/‘rj??* A — LEAH- LIRTFTFE
SAp iRl 95# %4?4984* 53F ez L E réﬁ“"‘k%wfj b
(DAF 1 22 FLERIFEAID:A® I L EARLEERIFE S A(DALD
(2)ix ’%éLﬂg N - 96Q1+97Q1+98Q1?E; Seld s %2%F 96Q2+97Q2+98Q21§ 8 4e 4
% 3% 1 96Q3+97Q3+98Q3FF & 4c it 5 $4F : 95Q4+96Q4+9TQ47F & 4¢ 4
LRI ERY CEA v HL F
PERIERD BT KAL) AR DN EARIERY A T
FAL R g popIR S g P A (;}a;j;c’ EF T-F P

B BRAERISF R :am%?-(m) RS 2 AL RHBDA R &
N AR o

SAptR2:
(s =+
()i #3%p

(XAi2) -
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